

Feel-good arome Esplanade 1925 bara za maglovite jesenje dane

Svježa jutra, sunčana poslijepodneva i maglovite zagrebačke dane kao stvorene su za okupljanje i druženje u lounge ambijentu Esplanade 1925 bara, koji je stalnu ponudu vrhunskih pića i primamljivih zalogaja obogatio zavodljivim koktelima, toplim napitcima i slasticama inspiriranim jeseni

Smješten unutar legendarnog zagrebačkog hotela, impresivni Esplanade Bar, koji odiše spojem art deco stila i suvremenog dizajna, neodoljivo privlači kozmopolitskim ozračjem i pravi je izbor za sve one koji su u potrazi za omiljenom after-work destinacijom i odličnim ambijentom za večernji izlazak.

Ove sezone šarmantna ekipa barmena za večernja druženja s društvom predlaže uživanje uz kreativne jesenske koktele - Fig under the Umbrella oduševljava kombinacijom smokve, limete i bjelanjka, dok Tonka from a Smoky Forest privlači aromatičnim cimetom, narančom i pjenicom od tonke. Selekcija se nastavlja toplim napitcima koji su pravi izbor za feel-good jesenske trenutke. After Summer Chocolate spoj je tople čokolade, čilija i ruma, dok će Spicy Café Royale s dodatkom čilija, muškarnog oraščića i uz pravu dozu Hennessy VS-a zagrijati sve ozbiljnije ljubitelje svježih mljevenih kava.

Prepoznatljivi kralj jesenjih okusa - kesten, dolazi u Chestnut Irish kavi i svojim ukusnim notama savršeno oživljava ovaj bezvremenski klasik. Privlačnu jesensku priču zaokružio je tim Esplanadinih slastičara - neodoljivi čokoladni mousse s krokantom od lješnjaka uz karamel kremu i raskošni tart od tamne čokolade s aromatičnim umakom od vanilije bit će pravo osvježanje u nadolazeće tmurne dane.

Opuštajuća atmosfera jesenskih poslijepodneva savršena je za ritual ispijanja Ronnefeldt čaja uz selekciju malih zalogaja iz Esplanadine kuhinje - raskošni Orient Express popodnevi čaj nudi izbor 15 vrsta aromatičnih čajeva i poslužuje se uz odabir ukusnih sendviča i neodoljivih kolačića. Bar svojim gostima nudi i selekciju odličnih kava, opsežnu kartu domaćih i stranih alkoholnih pića, aperitiva, koktela i vrhunskih vina i pjenušaca.

Za slasni predah tu je izbor finih zalogaja poput tataki tune, Esplanade štrukli, hrskave

pite od lososa, cezar salate, odličnih burgera, tatarskog bifteka ili Club sendviča te jedinstvenih slastica. Za odličnu atmosferu tijekom tjedna brine se DJ Jurki uz odličnu lounge glazbu utorkom, srijedom i četvrtkom od 19-23 sata. Esplanade 1925 Lounge & Cocktail bar otvoren je svaki dan od 8.30 - 02 sata ujutro.

Profinjeno ozračje Esplanade 1925 bara savršeno je mjesto za ležerna opuštanja u dobrom društvu u intimnoj atmosferi jedinstvenog kozmopolitskog ugođaja u samom srcu grada.